

**ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО**  
**ФАКУЛТЕТ “СТОПАНСКИ”**

Приета с решение на ФС  
Протокол № 2/ 19.02.2020 г.

Утвърдил  
Декан:



**ХАРАКТЕРИСТИКА**  
**НА ДИСЦИПЛИНАТА “ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА НА ЕМПИРИЧНОТО**  
**СОЦИОЛОГИЧЕСКО ИЗСЛЕДВАНЕ”**  
**ЗА СПЕЦИАЛНОСТ „ПУБЛИЧНА АДМИНИСТРАЦИЯ”,**  
**форма на обучение: задочна**

Обучаваща катедра: „Социални и стопански науки”

Образователно-квалиф. степен: <b>Бакалавър</b>	Вид на дисциплината: <b>Избираема</b>	№ по учебен план: <b>34.1</b>	Година: <b>III</b>
Семестър: <b>VI</b>	Брой кредити: <b>5/1,2</b>	Водещ преподавател: <b>Доц. д-р Антон Каменов Антонов</b>	
<b>Цел на курса</b> Основна цел на курса е да формира трайни знания в областта на теорията и практиката на емпиричното социологическо изследване чрез запознаване с основните методи за набиране на социологическа информация и практико-приложните аспекти на ЕСИ.			
<b>Необходими условия:</b> лекционна зала с технически средства за презентация, работни материали за студентите (казуси с необходимите указания, задачи с аналитичния апарат за решаване)			
<b>Съдържание на курса:</b> То е разпределено в два модула. Акцентът в първия модул е поставен върху основните видове ЕСИ и различните методи за набиране на социологическа информация. Вторият модул изцяло е посветен на основните етапи и структурни елементи в практическата реализация на ЕСИ.			
<b>Препоръчителна литература:</b>			
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Антонов, А., Социология – избрани проблеми, изд. „ЕксПрес” – Габрово, 2016</li> <li>2. Атанасов, А. и колектив, Емпиричното социологическо изследване на социалната действителност: подходи, методи, организация, проблеми и нови решения, АИ „Проф. М. Дринов”, София, 2003</li> <li>3. Енциклопедичен речник по социология, Общо научно ръководство и редакция: С. Михайлов. Съставител и редактор: Н. Тилкиджиев, изд. „М-8-М”, София, 1996</li> <li>4. Съйкова, С., Изследване на факторни връзки в социологията: методологически проблеми и решения, изд. „Фабер”, В.Търново, 2005</li> </ol>			
<b>Методи за преподаване:</b> Лекции (презентации) и активни методи в семинарни упражнения			
<b>Методи на оценяване:</b> Проверката на знанията се извършва с изпит. През семестъра се провеждат два текущи контрола, като на студентите се възлага да пишат по предварително зададени теми. Резултатите от текущите контроли формират 50% от окончателната оценка. Останалите 50% се формират от изпита, по време на който студентите пишат върху две теми от конспекта.			
<b>Кредити по видове дейност:</b>			
Аудиторна заетост (15 л +15 су+0 лу, <b>Общо 30 часа</b> ): <b>1,2 кредита</b>			
Извънаудиторна заетост ( <b>95 ч.</b> ): <b>3,8 кредита</b>			
Д.2 Посещение на библиотека – 0,3 к.; Д.7 Подготовка за изпит – 1,5 к.; Д.10 Работа върху курсова задача – 0,9 к.; Д.14 Работа в интернет – търсене и селекция на информация, представяне на справка по предварително определени проблеми и зададени рамки за представяне на резултатите от електронното търсене – 0,5 к. Д 19 Подготовка за занятия с решаване на казуси – 0,6 к.(в съответствие с Приложение 1 от Правилника за натрупване и трансфер на кредити)			
<b>Език, на който се преподава:</b> български			

Приета на КС на катедра „Социални и стопански науки” с Протокол № 5/18.02.2020 г.

Ръководител катедра